Приложение №1.

Задания по группам.  

I группа.

I уровень. 1. При каких значениях определено выражение   
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         II уровень.   Упростить это выражение:     а) если 
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         II уровень.   2. Решить уравнение:

                            а) 
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III уровень.  3. При каких значениях параметра  а уравнение
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                          не имеет корней?

II группа.

          III уровень. 1.  При каких значениях определено выражение   
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                        Упростить это выражение:     а) если 
[image: image11.wmf]1

-

³

x

;

              б) если  
[image: image12.wmf]1

-

<

x

.

 III уровень.  2. Решить уравнение:

                            а) 
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  III уровень.  3. При каких значениях параметра  а уравнение
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                          не имеет корней?

III группа.

           III уровень. 1.  При каких значениях определено выражение   
[image: image18.wmf]4

8

4

2

+

-

x

x

.

                        Упростить это выражение:     а) если 
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   III уровень.  2. Решить уравнение:

                            а) 
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   III уровень.  3. При каких значениях параметра  а уравнение
                        
[image: image25.wmf](

)

(

)

0

1

=

+

-

-

x

a

x


                          не имеет корней?
IV группа.
   III уровень. 1. При каких значениях определено выражение   
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                        Упростить это выражение:     а) если 
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  III уровень.   2. Решить уравнение:

                            а) 
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  III уровень.  3. При каких значениях параметра  а уравнение
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                          не имеет корней?

V группа.

            III уровень. 1. При каких значениях определено выражение   
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                        Упростить это выражение:     а) если 
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   III уровень.  2. Решить уравнение:

                            а) 
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  III уровень.   3. При каких значениях параметра  а уравнение
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VI группа.

             III уровень. 1. При каких значениях определено выражение   
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                        Упростить это выражение:     а) если 
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    III уровень. 2. Решить уравнение:

                            а) 
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    III уровень.  3. При каких значениях параметра  а уравнение
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